

RODINNÁ POHÁDKA PLNÁ HVĚZD A LASKAVÉHO „SVATÉHO“ HUMORU...



*Je časné ráno,
v předvečer Štědrého dne,
a celé nebe se chystá na velkolepé
oslavy Ježíškových narozenin.
Jen anděl Petronel jakoby se každému
jen pletl pod nohy. Na co sáhne, to zkazí, ale
přitom nikdy nepřizná svoji chybu, čímž si proti
sobě poštvě všechny svaté.*

*Jediný, kdo s ním má ještě trpělivost, je sám Pán Bůh, ale
i toho Petronel nakonec urazí. Za trest je poslán na pozemský
svět, aby napravil jediného hříšníka, jinak na Štědrý den skončí
jako padlý anděl v pekle. Vyděšený Petronel, proměněný v žebráka,
odchází mezi smrtelníky a pokouší se najít si toho svého hříšníka, kterého by
napravil. Pomocí kouzelné čertovské mošny svého průvodce Uriáše napáchá spoustu škod a přivede
do neštěstí půvabnou a laskavou služtičku Dorotku. Žádného hříšníka však nenapraví. Čas rychle
utíká a už se blíží okamžik Petronelova pádu do pekel. Síla lidské lásky, pevná naděje a pomoc všech
svatých však nakonec pomohou napravit vše, co Petronel pokazil. Anděl Petronel se může vrátit na
nebesa mezi sbor svatých a andělů – dokázal totiž v poslední chvíli napravit toho svého hříšníka.
Sebe sama.*

HRAJÍ: IVAN TROJAN JIŘÍ DVOŘÁK JIŘÍ BARTOŠKA KLÁRA ISSOVÁ ZUZANA STIVÍNOVÁ
DAVID ŠVEHLÍK ZUZANA KAJNAROVÁ OLDŘICH NAVRÁTIL JIŘÍ PECHA VERONIKA ŽILKOVÁ
JOSEF SOMR AŇA GEISLEROVÁ GABRIELA OSVALDOVÁ JANA ŠTĚPÁNKOVÁ
OLDŘICH VLACH JIŘINA JIRÁSKOVÁ JANA HLAVÁČOVÁ STANISLAV ZINDULKA

REŽIE: JIŘÍ STRACH SCÉNÁŘ: LUCIE KONÁŠOVÁ KAMERA: PETR POLÁK HUDBA: MILOŠ BOK
STŘIH: ZDENEK PATOČKA ZVUK: JIŘÍ KLENKA ARCHITEKT: JIŘÍ VESELÝ
KOSTÝMY: JARMILA KONEČNÁ PRODUCENTI: MAGDALENA SEDLÁKOVÁ, PAVLA TOMSOVÁ

www.andelpane.cz

Česká televize

Programový obsah © 2005 Česká televize a HOO DDO Production s.r.o.
2015 © Design obalu a balení AQS, a. s. Všechna práva vyhrazena.



STUDIO
VIRTUAL

NUPP



FORMÁT	DÉLKA	ŽÁNŘ	JAZYK		TITULKY
			česky	anglické	
DVD5 / 16:9	91 min.	pohádka	DD 5.1		české pro sluchově postižené, anglické
			DD 2.0		
			www.magicbox.cz		



Všechna práva výrobce a nositelů autorských práv jsou vyhrazena. Bez jejich souhlasu je jakékoliv jiné užití tohoto nosiče,
zejména rozmnožování, pronájem, půjčování, použití pro veřejné provozování a vysílání, zakázáno.

Distributor v ČR: AQS, a. s. – Divize Magic Box, Na Kříkovicce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk